Tl
s | T
==
=50
ES
=

<WORTH
1l
7 —
=
—

-’g &
] 2
BUSINESS = ‘%
MARKETS —= P 433’ - %@mﬂa'wow.
e 2. 17 1T
XS z=o| HH 18-127
ELME ZH|5IH U S4L(GDP)S M ZSiCt

B2 OH[OtHES MY Lt A= X2 L SEL4S BOl S5 ZACE M2 21t
B2 24 =432 FOE 20/t of7|8FS 15020 A Aok &= AS
A

| SEAN—
epAS O 2% 7[7F SEHJYRACL Ol 2 AS UEE2Z M5 I old+OiAolLt.

HARSHAE CIXE dHel 7[H2 ChE SR AL oL 0§ 50, *2 %=

O
Z2 Of2iZ0| AtA= FANAM MALE BHERlE OF7[HE B

rhn
~N
o
o
o
o
=2 -

A ALt 1| Of
A5 HH HE0|CH M AS MLOHH F9| 2002 HH =S AO|CH OF7|8&F AT
A [

e 20| ARG Ofolof|A 7HY E2 AS TR R B AERE St BE
E

o
SEfol| XSttt As Fdotkat)

4 n
40 1
Ral
-0
FU
Jfot
rlo
A
N
N
o
™0
rlo
=2
ne
HE
o
o O
|
r
jin)
o
Wl

Ol ME2 ZH7t ofLCt MER Mo HOo=HAM GDP7} S5 dHEE S OEA
FiA EOF= X| X[ &t Atgt2 Hi2 CHE Ofl W g AH(Alan Greenspan)O|
ALE O E =0, H2 X AFHE2 00jHS Bo| #g¢ Ao/, 1 FOizH2 GDP
FXE MSAIZICE BHH, =2 X|H AIRE2 oojHS 5= XA AHef7t ol
St

P2 2 A 77t

=2
H
od
mn
Ral
62
Ir
inl
=

n

=]

Ras

K = tef L7t AMtEE =2iAM AES
= 02tHO| SRUCHH, O|AH2 GDPO| EZH &Lt SHX|T M=EE AP LHZF HHE
EUCHE 2M=Z M 27t Hotk|= A= otdlH GDP= HOREILH.

OOz 8, ZHERE % AMHE2 GDPE ZHEs et thshA s =8 &2

—



2Tt £X[7F OfL|2l =7t el HHdS ot MEe| T

OI-

CHbs MY SRR

2er=Ct

Ol GDP TEH0|| CHel 7Har 2E (s BT GDPE OX AX dMHFS 5HE #o|1
oIZtol WEZ HFS7|of= HIst Lf8=0[2k= Z0|Ch YHO| 1959 HH|SHAL ZX|
A OE2}EH|X(Moses Abramowitz)= GDPE Q17to| 2X| &A&S ZHSI= HIEE2
F St Ao "0j2 2|2|&o|ofop" oot ML O 7|7HA|= XM HMEAX|DL,
GDPY| O 2 EM7t JAS2 2YSICt GDPE el ST FMAZ EHYS O 0|4 o

LY FEA MO FXUH[E(Simon kuznets)Zt Oj= BX 2S5 B7I5EHM GDPE
AMERE 1930ELH0= GDPZt Of &t ZAKRAE X ZREX|T, X2 OfF A

AN -
At XOol HadoZ H|XICH

GDPSl BRlE M90| UIEUOE HHEAS BOt OfLlzt 2t M HBEE B A
S0| - RAGMEE SN, B3, S0 O|27|7HX| - REAL O|HIs HDE o &
A KZSFCHE AFMOICH E A (Tim Worstall)o] TH2 9, HojASo|Lt 22|t &
A0 AL8SHE of MAFRHOIL} 25 GDP 4X|ols AR JhX7} HEx e A Y
Mol THEFS) B2 7|0l stn QUCk J3HA UBHANetiols Hol 2EE 2 4 9

oro
= G==0| AL, 20108 0|22 2|5 HE=E2 S Al &2 ULt

GDP STIOIN HRIE "HE IR QHCh APA, AZEITHOl(Sportify) 22

o
- A=21= o
~E2|Y 29 ANHAE GDPE ZAALH

2ol 2|ZZl(Jeremy Rifkin)2 Xt KA ‘K2 3._F74|
Cost Society) 0l 1E2 SE
EXL F M o0 A= %
0| 20| ofL{ol: & §
7ME 329l 2 = ULE o
=ME EYX|z ZECH A
A2 HA = ZH0|7| Ij2O|

U ruTm
ruln
_>J
o
ﬁ
mjn
>
x
P>
:|o
_(')_P
in}
nr =
=
N
o
P
g
N

|—| ]

b

2|Z712 Yoot "@ Y 3K (Collaborative Commons) 3% ZH 0N MZo| 77t 2
HIE2Z 7t 8l X MetES Y45t SRote A2 9L M50 ZHdE

I
SSAZIX2 SAI0 GDPE & 2A|ZICEH!



20164 &

—

—

20| 0f(Paul Schreyer)

AL
T

=
=

(Nadim Ahmad)2t

| -

OECD B[Rt LIE oot

—_

Jod
afl

g

I

Y S E=13
o=
=]
=

T4

1 8lol =2d=

<
1 O

Sl

ER!

At
7|14 ALt O7|M Tl El =2
Heffdt= 0| OfL|C}. O] FOoff OFF ALO|ELf

==
—

o
A

H

Al

0

JHoz HoFs g dH o[t o Oj=2

o
[s}

1

—

Freecycle (

X

| -

—

b

R, O|2 els X|g7tX| AH2fe| =55 thEfHo|Ltor =

[u}

-
o
IT

=

7t

o &#ol o of
XFAL
o

=<

o
=22l HERF)0]

i=]
—

[
Xt
Al

—

=

O|-8Xt7t 2002+0|

7|

=
|_

o

—

(o] e, |

O ZAt-& ot

BH2 580| 59| oz 20t
HESIE &2

Ay 727t st o

Freegle

L

AL
T
T

I
KH
I

ofu
Ufru

Of

<

-
NS

oK
uE

ol

A S0l TV, &1,

Of AtMOICH 2lR+=2

Kio
ojn

2 o ogLy 1

-

o
—

=
e

of & AO|Ct g0l 1

=3

—

-
(<)

S = DEs|of

=

ol
&= X|4=(Gross National Happiness index) £ EH 0O|=2| 0{2{

OlA AtE3t= EHEIEX|4=(Genuine Progress Indicator)77tX]|.

=
=

VS

t

=

iM GDP

=

—

o
o

i}

4

=
o

O 2= %= MU=z BEASIZHE 2L
=

ACEZE f

a

IH

<dr

ol

Ch 2740, W7t 220 of7|<f

F

—

.
o

£} 0}



—

£ SE=0t g/ HeM= ¢ =k

2 https://fee.org/articles/what-having-a-baby-has-taught-me-about-gdp/2 <
2L L.



